

Nejstarší zápisy v křestní matrice na Bílé Hůrce.
— Nejstarší křestní matrika fary na Bílé Hůrce u Voulhan, která je jednou z nejstarších far v bu-
dějovické diecesi, počíná zápisy z roku 1704, v krásně
česky psaných zápisech se vyskytuje k r. 1704 nejvíce
zápisů z Dřítně, tehdy přifařené velké obci se zám-
kem a dvorem. Z jmen, nejčastěji se vyskytujících
jsou: Mikuláš Wolešnický správce dříteňský, Anna
Mýdlová, Pastrová správcová dříteňská, Josef Býlej
pacholek z ovčína zahájského, Řehoř mistra poklas-
nického syn, Veruna mistrová poklasní, jeho matka,
Řehoř Staněk, Jakub Kuchman, Matěj Kotrlík, Mráz
panský, Jan Trepka, Pavel Potníček, Václav Dvořák,
Bednář panský. K roku následujícímu 1705 se vy-
skytují tato jména: Martin Hosnát, Adám myslivec
dříteňský, Barbora šenkýřka, Vít Koželuh, Štěpán
Bezpalec, Mistr Zříteňský (vrchní ovčák panský), Jiří
Kvoneš, Ambrož sládek dříteňský, Adam šenkýř dří-
teňský, Lukáš Novotný šafař, Řehoř Kučera, Václav
Štvrtník, Jakub Tupík, Jan Janák a Hornult. K roku
1706: Jakub Cykán, Nosek, Adám myslivec dříteň-
ský a pan Mikuláš dvorní hlubocký, pan Mikuláš
volešnický purkrabí (patrně týž), Havel Bartoš pastýř
dříteňský (obecní), Vít Novák, Řehoř Staněk, Helena
Holá sládková dříteňská, Ambrož Holý sládek, Matěj
syn Štvrtníka, Matěj starší Kukla ze Dřítně, Matěj
Jehlička bažantník hlubocký, Pavel Potůček, Josef
Koreš kovář panský, Vavřinec Tománek, Jan Trepka,
Jakub Tupý, Jakub Bochníček a Václav Dvořák pan-
ský bednář. K roku 1707 jsou v matrikách křestních
jako otcové uvedeni: Ondřej Štvrtník, Václav Salaba,
Jakub Kuchman, Jakub Bezpalec mistr dříteňský,
Matěj Kučera, Jan Janát, Joanes myslivec polní ze
Dřítně, Anna stará myslivcová ze Dřítně (patrně jeho
matka), Martin Kovaříček, Jiří Kvoneš, Barbora šen-
kýřka ze Dřítně. Zápisy matrik oddaných a úmrtích
fary na Bílé Hůrce začínají značně později. Z for-
mátů matrik lze však souditi, že jsou to matriky
mladší doby a že zde musily, jak také dosvědčují zá-
pisy třeboňského archivu, býti matriky ještě starší,
než z 18. století, avšak časem se patrně poztrácely.

R. Kryl.